

DESPACHO

Edital de Condições Gerais nº 24/2019 Edital Específico nº 25/2019

Área do concurso: Processamento de Linguagem Natural

CRONOGRAMA

O Diretor do Instituto de Informática, no uso de suas atribuições, torna público o cronograma * do Concurso Público para o cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior da Regional Goiânia da Universidade Federal de Goiás, na área de Processamento de Linguagem Natural, processo n.º 23070.044611/2019-50.

DATA	HORÁRIO	ATIVIDADE	LOCAL
29/10/2020	Das 09h às 10h	Instalação	Sala 150 – Instituto de Informática - INF/UFG
29/10/2020	10h (logo após a instalação)	Sorteio de Ponto para a Prova Escrita	Sala 150 – Instituto de Informática - INF/UFG
30/10/2020	10h às 14h	Realização da Prova Escrita	Sala 257 – Instituto de Informática - INF/UFG
03/11/2020	09h	Sessão Pública de Proclamação do Resultado da Prova Escrita	Sala 150 – Instituto de Informática - INF/UFG
03/11/2020 até 05/11/2020	09h 09h	Prazo para Interposição de Recursos Contra o Resultado da Prova Escrita	Recurso deve ser enviado para o e- mail institucional da Unidade: info@inf.ufg.br.
05/11/2020	09h	Sorteio de Ponto para a Prova Didática	Sala 150 – Instituto de Informática - INF/UFG
06/11/2020	09h	Realização da Prova Didática	Sala 150 – Instituto de Informática - INF/UFG
09/11/2020	09h	Realização da Defesa de Memorial	Sala 150 – Instituto de Informática - INF/UFG
10/11/2020	15h	Sessão Pública de Proclamação do Resultado Final Preliminar do Concurso	Sala 150 – Instituto de Informática - INF/UFG

^{*} sujeito a alterações.

Diretoria do Instituto de Informática da Universidade Federal de Goiás, às 17h do dia 19 de Outubro de 2020.

Prof. Dr. Sérgio Teixeira de Carvalho Diretor Instituto de Informática Universidade Federal de Goiás



Documento assinado eletronicamente por Sérgio Teixeira De Carvalho, Diretor, em 19/10/2020, às 17:24, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufg.br/sei/controlador_externo.php? acao=documento conferir&id orgao acesso externo=0, informando o código verificador 1612348 e o código CRC A144DDF9.

SEI nº 1612348 Referência: Processo nº 23070.044611/2019-50